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CONGRATULATIONS

Congratulations and thank you for choosing Linarie to
introduce a new comfort of cooking in your home. We are
sure you will find your new appliance a pleasure to use and
a great asset to your kitchen.

This appliance complies with all relevant safety
requirements in Australia. Inappropriate use can, however,
lead to personal injury and damage to property.

In order to operate the unit correctly and safely, please read
this instruction manual carefully before installation and
usage. This user manual which provides you with all
required instructions related to safety, installation, use and
maintenance of the appliance.

For future reference, please store this booklet in a safe place
and ensure that all users are familiar with the contents. Pass
them on to any future owner of the

appliance.

Record Model & Serial Number
Model:
Serial Number
Register your product www.linarie.com.au
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Safety Notices

AL WARNING

Read and understand thoroughly these safety instructions before %
use. The items indicated here are very important safety ‘//
precautions, which must be followed. We cannot be held liable ’
for damage caused by non-compliance with the warning and
safety instructions or resulting from incorrect use or operation.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without

supervision. Children of less than 3 years should be kept away unless

continuously supervised. The new hose-sets supplied with the appliance

are to be used and the old hose-sets should not be reused.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction

concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical,sensory or mental capabilities or lack of knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
under stand the hazards involved.Children shall not play with the appliance.Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without supervision.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
-staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

-farm houses;

-by clients in hotels, motels and other residential type environments;

-bed and breakfasts type environments;

-areas for communal use in blocks of flats or in launderettes.

For washing machines having ventilation openings on the base, the washing
machines cannot be washing on the carpet.

@ Before setting the washing machine, check it for any externally visible damage.
Do not install or use a damaged washing machine .

@ Before connceting the washing machine, ensure that the connection data on the )
plate(voltage and current)match the electricity supply. if in any doubt,
consult a qualifiled electrician.

@ The electrical safety of this washing machine can only be
guaranteed when continuity is complete between it and an effective
earthing system which complies with current local and national
safety regulations. It is most important that this basic safety
requirement is present and regularly tested, and where there is any
doubt the household wiring system should be inspected by a
qualified electrician. The manufacturer cannot be held liable for the
consequences of an madequate earthmg system

® Do not connect the washing machine to the mains electricity supply B
by an extension lead. Extension leads do not guarantee the required safety of the appllance

©® Unauthorized repairs could result in unforeseen dangers for the user, for which manufacturer can not
accept liability. Repairs should only be undertaken by an approved service technician.

Ensure current is not supplied to the machine until after maintenance of repair work has been carried
out.

® If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its
service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
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Safety Notices

If the connection cable is damaged or broken, it must only be replaced by an approved service
technician to protect the user from danger.

Faulty components must only be replaced by genuine manufacturer original spare parts. Only
when these parts are fitted the safety standards of the machine can be guaranteed.

Repairs shall only be carried out by the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard. The producer will not be responsible for damages caused by
the intervention of not authorized persons.

Never try repair an appliance which is defective of presumed to be defective. You may put your
own and future users' lives in danger.Only authorised specialists are allowed to carry out this
repair work.

The measuring pen ||ghtS up ( The measuring pen lights up\

Ground hole
P Please use a qualified special triple socket.
» Make sure that the ground hole of the three-flat socket is not charged.

» Make sure that the ground hole of the three-flat socket is effectively grounded.

P If you do not meet the above conditions, be sure to find a professional

electrician to correct before using the washing machine.

_ Dangerous. Please don't plugitin. )

‘ A Note ‘ THIS WASHING MACHINE MUST BE EARTHED.

Bersiae Modle LJWM612ABK / LUIWM612AW / LIWM612AS
Power 220-240V~/50Hz
Washing capacity 6kg
Rated power 1600W
Water pressure 0.02-0.8MPa
Net weight / Gross weight 50kg/53kg

The guarantee period of the spare parts is 2 years. If you need replacement, please contact
our customer service.

For professional repair, please contact our customer service.
Web

Address
Phone number

Email
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Safety Notices

A\ WARNING

A Correct use

To avoid the risk of personal injury or damage to the washing
machine, do not install it in place where it is damp and where

it suffers from rainfall.

Do not install the washing machine in place where it suffers

from the sun directly, in which plastic or components will be
damaged. It will be shortened the life of your washing machine.
Do not install the washing machine in place where temperatures
below freezing may occur. Frozen hoses may burst or split. The
reliability of the electronic control unit may be impaired at
temperatures below freezing point.

Do not shoot the washing machine with water when you clean it.
Keep the washing machine away from fire or heat sources.
Before using the washing machine for the first time, make sure that the transit bolts

at the rear of the machine have been removed. During spinning, transit bolts which is still in place
may result in damage to both the machine and adjacent furniture or appliances.

Turn off the tap if the machine is to be left for any length of time (e.g. holiday), especially if there is
no floor drain (gully) in the immediate vicinity.

Take care to ensure that foreign objects (e.g. nails, pins, coins, paper clips) do not find their way

into the machine with the laundry. These may damage components of the machine (e.g. drum),
which in turn can result in damage to the laundry.

Do not wash water-repellent things(e.g. raincoats) with washing machine.

Only remove laundry from the washing machine once the drum has stopped turning. Reaching
into a moving drum is extremely dangerous and could result in injury.

A Safety with children

Keep children away from the washing machine at all times. To avoid
the risk of injury do not allow children to play on or near it or to <_—’®,> \
play with its controls. Supervise children whilst you are using it.

Older children may only use the washing machine if its operation has
been clearly explained to them and they are able to use it safely,
recognising the dangers of misuse.

For machines with a 'porthole’ door, remember that the porthole glass
will be hot when washing at very high temperatures. Do not let children
touch it.
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Parts and Features

Top Cover

Drawer(for detergent

or fabric softener) Loy %
Ny

h Control Panel

Cabinet

Door glass

Gasket

Drain Hose

Drain pump cover

Adjustable Feet

Drain pump filter

A Unscrew the drain pump filter to let water run out when the
Note | machine is not used for a long time.

Transit bolts water inlet valve

Cord

The drawing of machine in the manual is only used for instruction.It
may be vary from the mode you buy.

ANote If the supply cord is damaged, it must be replaced by themanufac-
turer, its service agent or similarly qualified personsin order to
avoid a hazard.
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Installation

‘ Backout packing

® Remove all the packing(including the foam base)
or the vibration and noise may occur.

® Dispose all the wrappage safety and keep them out
of the reach of children. Danger of suffocation!

® |t is normal that water drops appear on the packing
plastic bag and the door glass, which are resulted
from the water left in the tub for checking out.

‘ Accessories

Make sure that you have received all of the items shown below.

Accessories Name Qty. Accessories Name Qty.

Inlet hose 1 “U” piece 1

transit bolts 4 m Manual 1
caps

‘ Removing transit bolts

® Remove all the transit bolts at the back of the machine with tools.
® Plug the holes with the transit bolts caps supplied.

Transit bolts

Strong vibration, noise or failures may occur if
the transit bolts are not removed.

‘ A Note

® Keep the transit bolts for future transportation. Whenever the machine is
transported, the transit bolts must be refitted.
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Installation

‘ Installation place requirement

® A concrete floor is the most suitable installation surface
for a washing machine, being far less prone to vibration
during the spin cycle than wooden floorboards or carpeted
surface.

® The machine must be level and securely positioned. The
distance between the machine and wall must be more than
10cm.

® To avoid vibrations during spinning. the machine should not
be installed on soft floor coverings.

A Level adjustment

The machine must stand perfectly level on all
four feet to ensure safe and proper operation.
Incorrect installation may cause vibrations
and noise and may cause the machine to
move about.

To do these when the machine is not level:

@ Using the spanner turn locknut in a clockwise
direction. Then turn locknuts together with adjust
feet to unscrew.

® Hold adjust feet securely with a pipe wrench.
Turn locknut again using the spanner until it sits
firmly up against the housing. wrench:17mm

e Loosen the locknuts using a 177mm and 5mm thick wrench. H:5mm

Adjustable feet

Vibration and noise may occur if the adjustable feet
Note | do not sit firmly up against the ground.

‘ Drain hose connection

1.Direct into a sink
If the outlet spigot has not been used before, remove any blanking plug
that may be in place.
Push the drain hose onto the spigot and secure with a clip if required,
ensure a loop is formed in the drain hose to prevent waste from the sink
entering the washing machine.
If required,the drain hose can be extended to a length of 4 m.

U U
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Installation

2. Connected securely to a standpipe
Firstly form a hook in the end of the drain hose using the “U” piece supplied.
Place the drain hose into your standpipe, which should have an internal diameter of approximately
30mm thus ensuring there is an air break between the drain hose and standpipe.
When discharging into a standpipe ensure that the top fo the standpipe is no more than 90cm and
no less than 60cm above floor level.

supplied
OL

[o

30cm

‘ Water inlet connection

Select the appropriate faucet and ensure that the outlet face is flat.

Connect the inlet hose supplied with the machine to a tap with a 3/4" thread.
Do not use previously employed hoses.
Installation should comply with local water authority and building regulations ‘ requirements.

] o

When there is a inlet valve at the back of the machine, it must be connected to a cold water

supply.
%et valve for cold water

inlet hose for cold water with a white nut

L/
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The functions of the control panel

=== . Tmmm=s=== l f====== T T Y
' Spin Mix : : :
: Rinse+Spin Eco 40-60 : : : .
E @ steam Wash Cotton 20°C E E .
: Delicates Express 30" : : :
| Synthetics Express 15 | . (c @ S E
Programmes: Page 10 Display: Page 8 Buttons: Page 9
Display
The display shows the current settings, options or relevant information.
.00 The digital display car.1 show:
-0 | e Programme duration
® Speed
e Temp.
e Rinse times
e Delay time
e Error codes
@ Delay time: the light under this icon will be lighting once the display shows the delay time.
O=+ [Door lock: the light under this icon will be lighting when door lock is working.
& | child lock: the light under this icon will be lighting once child lock function is selected.
@\' Steam Wash: the light under this icon will be lighting once Steam Wash function is selected
‘% Rinse+: this icon will shinning when it is selected. Rinse one more time.
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The functions of the control panel

Buttons

The following is the instruction of the buttons and their setting options.

1.Speed

Press this button repeatedly to change the spin speed.

2.Temp.

Press this button repeatedly to change the wash temperature.

3.Rinse+

Press this button repeatedly to change the rinse times.

4.Delay

Press this button repeatedly to change the delay time.

5.Start/pause ( p]])

Press this button to start or pause a wash cycle. To reload the laundry during a wash cycle,
press this button for 3 seconds, and the machine will drain if the water level is too high. The
reload function is unavailable if the temperature of the water is too high.

6.Child lock(“Speed”+“Temp.”)

When the machine starts, press the "Speed" and "Temp" buttons at the same time for 3 seconds,

the child lock indicator light up, the function takes effect. Press the same button for another 3 seconds
to cancel this feature. When the child lock function is in effect, only the shutdown gear is effective,
and the other keys are invalid.

A Note

For your safety,Do not choose the “ (" button and get out clothes while the machine
is running. Because the temperature of water may be high and it may scald you.

The door lock will open automatically at the end of a wash cycle while the temperature

of the drum is cool down.
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The functions of the control panel

Programs
Options and functions for programs
6KG
Program  |Max.Load Ma()o(c'l)'emp r::egz'i:m) Type of Wash and Recommendations \é\;’a;lt;i:lg

Lightly to normally soiled robust laundry

made of cotton, linen, artificial fibers and
Mix 5 60 1200 their blends.

Only wash similar colors together in
one wash load.

Normally soiled cotton laundry. Most

favorable program in terms of com-

Eco 40-60 6 - 1200 bined water and energy consumption.

Basis for the values indicated on the

Energy Label.
{557 \&5]
Cotton 20°C 6 20 1200 Cottons, linens or cotton mix fabrics

Small loads of items which require
' __ 1000 freshening up and which can be washed
Express 30 3 in a Cotton program.

Small loads of items which require
Express 15' 2 —— 1000 freshening up and which can be washed
in a Cotton program.

This program is used to clean the drum.

Drum Clean 0 90 600 Do not put any clothes into the drum
while running this program.
Synthetics 35 60 800 Synthetic or mixed fabrics, underwear,
Y! . colored garments, non-shrink z-shirts
Delicates 2 40 600 Fine laundry made of delicate fabrics or
silk, which needs gentle treatment
St Wash % 800 Cottons, underwear, sheet, pillows,
eam vvas 3 children’s clothes.
. . _ o This program can be used for rinsing
Rinse+Spin 1200 garments . Do not add any detergent.
Spin - - 1200 Separate spin for cotton and linen items.

Noise and remaining moisture content are influenced by the spinning speed: the higher the spinning
speed in the spinning phase, the higher the noise and the lower the remaining moisture content.
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How to use washer

Before washing clothes for the first time, you must run a complete cycle without clothes.
To do these:

1.Connect the power and turn on the tap.
2.Choose the button “ " to turn on the machine and choose the program “Cotton 20°C”.
3.Press the button “Start/Pause” .

It can remove the water out which left in the tub because of manufacturer’s checking out.

‘ Washing preparation

1.Connect the inlet hose well and turn on the tap.
2.After making sure the power socket is grounded reliably, insert the power plug into the power socket.
3.Place the drain hose well.

‘ Preparation of clothes

1. Sort the laundry by color and by care label. Most garments have a
textile care label in the collar or side seam.

2. Make sure all the pockets are empty, Foreign objects (e.g. nails, coins,
paper clips, etc.) can cause damage to garments and components in ~ Diagram 1
the machine.

3. Close any zips, fasten hooks and eyes etc before washing.

4. Dark textiles often contain excess dye and should be washed separately
several times before being included in a mixed load. Always wash whites
and coloureds separately.

5. Badly soiled areas, stains etc. should be pre-treated with liquid detergent,
stain removers etc.

6. Turn over the clothes which pill easily and is with woolen surface before
putting them into the machine.

Diagram 2

Diagram 3

‘ Put clothes into the washer

Unfold the laundry and load loosely in the drum. Mixing both large and small items gives better
wash results and also helps distribute the load evenly during spinning. The most efficient use of
energy and water is achieved when a full load is washed. However, do not overload as this causes
creases and reduces cleaning efficiency.

A ‘ Make sure that no garments are nipped between the
door and the seal.
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How to use washer

‘ Using the detergent drawer

1. Open the drawer and add adequate detergent into main wash compartment marked “\Il/” or “II”.
2. Add the fabric softener into compartment marked “\@®/ " or “& " .

Do not exceed the maximum level mark.
3. Close the drawer.

Main wash compartment

The right amount to dispenser will depend on the following:
® The quantity of laundry
® The soiling level of the laundry
- Lightly soiled
No visible dirt or stains. Possibly slight body odour.
- Normally soiled
Visibly dirty and/or just a few slight stains.
- Heavily soiled
Visible dirt and stains and/or dried on soiling.
® The water hardness level.

Fabric softener compartment

Pre-wash compartment

‘ A It is recommended to use low foaming powder for all washing temperature programs. ’

‘ Washing steps

1.Turn on the water tap, and connect the power.

2.0pen the door, and put the cloth into the drum one by one.

3.Close the door, and put suitable amount of detergent and fabric softener into the
dispenser, then close the drawer.

4.Choose a program you need .

5.Press “ Start/Pause” button to start the washing machine.

6.When the cycle is finished, there is a warning tone sound.

When washing cycle is finished, the machine will change into standby mode.
ANote And the machine will be sleeping after 10 minutes without any control on the
control panel.

The machine is fitted with a balance control device, which ensures the machine is stable
during the spin. To protect the machine, it will cut in if the laundry is not evenly distributed
A in the drum. The laundry is redistributed by reverse rotation of the drum. This may happen

Note several times before the unbalance disappears and normal spinning can resume. If, after
about 20 minutes, the laundry is still not evenly distributed in the drum, the machine will not
spin. In this case, redistributed the load manually and reselect the spin program.
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How to use washer

‘ Door lock

® When the machine is started , the door lock is locked

©® When the temperature inside the durm is above 60°C, the door lock is locked.
® When the water is above a certain level, the door lock is locked.

® When the washing cycle is finished, the door lock is unlocked.

Important:
Do not try to open the door when the washing cycle is not finished or power supply is cut off
during the washing cycle, because the temperature may be high and you may be scalded.

Cleanness and Maintenance

Disconnect the machine from the mains electricity supply and withdraw the plug from
the socket before cleaning the machine.

A The washing machine must not be hosed down.

‘ Cleaning the exterior

Clean the exterior with a mild non-abrasive cleaning agent or soap and water using a well wrung-out
cloth. Wipe dry with a soft cloth.

Do not use solvents, abrasive cleaners, glass cleaners or all-purpose cleaning agents.

These might damage plastic surfaces and other components because of the chemicals
they contain.

‘ The washing drum

Clean the drum every 3 months by using the “Drum Clean” programme.

‘ Cleaning the drawer

Remove detergent residues regularly. Clear the drawer following these:

® Pull out the drawer until a resistance is felt. Press down the release catch and at the same time
pull the drawer right out of the machine.

® Remove the siphon from compartment and clean it.

o Clean the dispenser using a brush and warm water.
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Cleanness and Maintenance

A Cleaning the drawer housing

Use a bottle brush to remove detergent residues
inside the drawer housing.

‘ Cleaning the water inlet filter

Use pointed nose pliers to withdraw the plastic filter.
Clean, put back secure. These filter should be
checked every 6 months or so, or more often if there
are frequent interruptions to the water supply.

A

‘ Note

The filter must be put back in place after cleaning. ‘

‘ Cleaning the drain pump filter

. NI

grbtrz:stﬁgnr:?r:s":eelergtaricc?tl;e 2. Place a container under 3. Clean the filter carefully
the pump.Unscrew and

supply and open the lower remove the filter.

cover with a screwdriver. :

Important:
If the machine is exposed to temperatures below 0°C, certain precautionsshould be taken.

The filter should be cleaned every 2 months or when there is fault that
the “ E[13” is on the screen.

‘ Note
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Troubleshooting guide

Difficult explanation

damaged

2. The display board is damaged

Problem Error Code Possible Cause Solutions
1. Water tap is not open. 1. Open the water tap.
The water of . .
machine fills =5k 2. Drain hose is put down. 2. Hook up the hose.
overtime. T 3. Water inlet valve is damaged. 3. Change the water inlet valve.
1. The door is not locked well.
2 G i ht betw h 1. Lock the door well.
There is a D - . Garments is cau etween the .
Iocirzl:jr:w. oo Eld door and seal. ¢ 2. Put the garment into the drum.
3. Door lock is damaged. 3. Change the door lock.
1. The drain hose is squashed 1. Check the drain hose.
or kinked. y
The machine €03 2 The drai fiter is block 2. Clean the filter.
drains overtime LTl . The drain pump filter is block. )
3 The drai 4 . 3. Check the drainage system
. The drainage system pipes are and clean it.
blocked.
1. The water inlet valve is damaged. 1.ch h ter infet
. Change the water inlet.
Water ovgrﬂows 2. The connection between the X
the machine. £ water sensor and wire is not 2. Check the connection and ensure
| Water sensor LU secure it is secure.
works abnormal. X
3. The water sensor is damaged. 3. Change the water sensor.
1. The connection between the 1. Check the connection and ensure
motor and wire is not secure. it is secure.
I ) . L
The motor does EOS 2. The motor is protected because 2. Check if the machine is overloaded.
not work. N )
of over-heat. Switch off the machine, and retry
when the motor becomes cool.
3. The motor is damaged. 3. Change the motor.
1. The connection between the 1. Check the connection and ensure
There is a ENE heater and wire is not secure. it is secure.
heater fault. Elb
2. The heater is damaged. 2. Change the heater.
1. The connection between the 1. Check the connection and ensure
Thereis a o temperature sensor and wire is it is secure.
temperature O not secure.
sensor fault.
2. The temperature sensor is damaged.| 2. Change the temperature sensor.
Voltage _ 1. The mains voltage is too Shut down and restart after
anomaly £08 high or too low voltage recovery
Communication . 1. The communication line is 1. Check whether the communication
failure E04

lines and wiring terminals are
damaged

2. Replace the display board

www.linarie.com.au
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Troubleshooting guide

Difficult explanation

1. The circuit of the frequency
conversion board is damaged

2. The frequency conversion
board is faulty

1. Check whether the wiring
terminals of the frequency
conversion board are damaged

2. Replace the frequency converter

1. The level of water is too high.

1. It will be ok once the level
return to normal.

Variable
frequency [y
board fault E T
. “H:L” is on the
High water level|  gcreen.
. “H:T”is on the
high temperature screen.

1. The temperature is too high.

1. It will be ok once the
temperature return to normal.

www.linarie.com.au
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Parameters

6KG

Appendix

Content, order and format of the product information sheet

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value
Height 85
Rated capacity (b) (kg) 6.0 Dimensions in cm (a), (c) Width 60
Depth 41
Energy efficiency index (b) -
(EEIW) 51.5 Energy efficiency class (b) A
Washing efficiency index (b) 1.031 Rinsing effectiveness (g/kg) (b) 5.0
. Water consumption in litre per
Energy consumption in kWh cycle, based on the eco 40-60
per cycle, based on the eco o
programme at a combination of
40-60 programme at a full and partial loads. Actual
combination of full and partial 0.417 P S 36
water consumption will depend
loads. Actual energy X X
N . on how the appliance is used
consumption will depend on
. X and on the hardness of the
how the appliance is used.
water.
Rated capacity 33
Maximum temperature inside Half 2 Weighted remaining moisture 53.9
the treated textile (b) (°C) content (b) (%) .
Quarter 22
Rated capacity 1200
Spin speed (b) (rpm) Half 1200 Spin-drying efficiency class (b) B
Quarter 1200
Rated capacity 3:18
Programme duration (b) ) .
(hemin) Half 2:36 Type Free-standing
Quarter 2:36

Airborne acoustical noise

Airborne acoustical noise

applicable)

emissions in the spinning 72 emission class (b) (spinning A
phase (b) (dB(A) re 1 pW) phase)

Off-mode (W) (if applicable) 0.50 Standby mode (W) (if applicable) 0.50
Delay start (W) (if applicable) 400 Networked standby (W) (if N/A

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier (a), (c): 12 months

This product has been designed to release silver ions during the washing cycle No

Additional information (a), (c) :

More data information, please scan the QR code on the energy label.

www.linarie.com.au
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Parameters

6KG

PARAMETER UNIT VALUE
Rated capacity for the Eco 40-60 programme, at 0.5 kg intervals kg 6.0
Energy consumption of the Eco 40-60 programme at rated capacity kWh/cycle 0.600
Energy consumption of the Eco 40-60 programme at half rated capacity kWh/cycle | 0.300
Energy consumption of the Eco 40-60 programme at quarter rated capacity kWh/cycle | 0.220
Weighted energy consumption of the Eco 40-60 programme kWh/cycle 0.417
Energy Eficiency Index - 51.5
Water consumption of the Eco 40-60 programme at rated capacity L/cycle 42
Water consumption of the Eco 40-60 programme at half rated capacity L/cycle 32
Water consumption of the Eco 40-60 programme at quarter rated capacity L/cycle 28
Weighted water consumption L/cycle 36
Washing efficiency index of the Eco 40-60 programme at rated capacity - 1.031
Washing efficiency index of the Eco 40-60 programme at half rated capacity - 1.031
Washing efficiency index of the Eco 40-60 programme at quarter rated capacity - 1.031
Rinsing effectiveness of the Eco 40-60 programme at rated capacity a/kg 5.0
Rinsing effectiveness of the Eco 40-60 programme at half rated capacity a/kg 5.0
Rinsing effectiveness of the Eco 40-60 programme at quarter rated capacity g/kg 5.0
Programme duration of the Eco 40-60 programme at rated capacity h:min 3:18
Programme duration of the Eco 40-60 programme at half rated capacity h:min 2:36
Programme duration of the Eco 40-60 programme at quarter rated capacity h:min 2:36
Temperature reached for minimum 5 min inside the load during Eco 40-60 o
programme at rated capacity c 33
Temperature reached for minimum 5 min inside the load during Eco 40-60
programme at half rated capacity C 26
Temperature reached for minimum 5 min inside the load during Eco 40-60 °c 29

programme at quarter rated capacity
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Parameters

6KG
PARAMETER UNIT VALUE
Spin speed in the spinning phase of the Eco 40-60 programme at rated rom
capacity P 1200
Spin speed in the spinning phase of the Eco 40-60 programme at half rpm 1200
rated capacity
Spin speed in the spinning phase of the Eco 40-60 programme at quarter rpm 1200
rated capacity
Remaining moisture content for the Eco 40-60 programme at rated capacity % 53.9
Remaining moisture content for the Eco 40-60 programme at half rated y 539
capacity o .
Remaining moisture content for the Eco 40-60 programme at quarter rated o
capaci %o 53.9
pacity
Weighted remaining moisture content % 53.9

Airborne acousitcal noise emissions during Eco 40-60 programme(spinning dB(A) re 1 pW 72

phase)

Power consumption in ‘off mode’ W 0.5
Power consumption in ‘standby mode’ w 0.5
Does ‘standby mode’include the display of information? — N/A

Power consumption in ‘standby mode’ in condition of network standby

(if applicable) W N/A
Power consumption in ‘delay start'(if applicable) w 4.0
Power 220-240V~,50Hz

Rated Power 1600W

Water Pressure 0.02-0.8MPa

Net Weight /Gross Weight 50kg/53kg

Outer dimension(WxDxH)mm 647X450X890

The Eco 40-60 programme is able to clean normally soiled cotton laundry declared to be washable at
40°C or 60°C,together in the same cycle,and that this programme is used to assess the compliance
with the EU Ecodesign legislation.

The most efficient programmes in terms of energy consumption are generally those that perform at lower
temperatures and longer duration.
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Electric Diagram
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Correct Disposal of this product

This symbol on the product, or in its packaging. indicates that this product may not be
treated as household waste. Instead, it should be taken to the appropriate waste
collection point for the recycling of electrical and electronic equipment, By ensuring this
product is disposed of correctly. you will help prevent potential negative consequences
for the environment and human health, which could otherwise be caused by the
inappropriate waste handing of this product, For more detailed information about the
recycling of this product, please contact your local council, your household waste
disposal service, or the shop where you purchased the product.

Important:

If the machine is exposed to temperatures below 0°C, certain precautions

should be taken.

1. Turn off the water tap.

2. Unscrew the inlet hose.

3. Unhook the drain hose from the rear support and position the end of this
hose and that of the inlet hose in a bowl. Run the spin programme.

4. Disconnect the appliance.

5. Screw the inlet hose and reposition the drain hose.

6. When you intend to start the machine up again, make sure that the room
temperature is above 0°C.
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LIKE TO
KNOW MORE?

For further information on all Linérie appliances,
or to obtain detailed dimension and installation
information, phone or email our Customer Care
team or visit our website:

Australia
hello@linarie.com.au
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Operating and installation instructions: Original V Translation

Mart Online Services Pty Ltd.
ACN 657 824 050

Linérie Contact
hello@linarie.com.au
www.linarie.com.au

The distribution and duplication of this document, as well as the use and disclosure of its contents
are prohibited unless expressly authorised.

These operating and installation instructions have been drawn up with the greatest of care. But it
cannot be ruled out that subsequent technical modifications have not yet been incorporated or
the relevant content has not yet been adapted. Please accept our apologies in this eventuality. An
updated version can be requested from our team. Subject to printing errors and mistakes.
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&CET APPAREIL EST DESTINE A UN USAGE
DOMESTIQUE UNIQUEMENT!
Veuillez lire aftentivement toutes les instructions avant la
. — . premiére utilisation et conservez-les pour une référence
Séparez les éléments avant de trier ultérieure.

FELICITATIONS

Félicitations et merci d'avoir choisi Lindrie pour introduire un nouveau confort de
cuisine dans votre maison. Nous sommes s(irs que vous trouverez votre nouvel
appareil agréable a utiliser et un atout majeur pour votre cuisine.

Cet appareil est conforme G toutes les exigences de sécurité applicables en
Australie. Une utilisation inappropriée peut toutefois entrainer des blessures
corporelles et des dommages matériels.

Afin d'utiliser 'appareil correctement et en toute sécurité, veuillez lire
attentivement ce manuel d'instructions avant l'installation et ['utilisation.

Ce manuel d'utilisation vous fournit toutes les instructions nécessaires relatives
ala sécurité, l'installation, I'utilisation et I'entretien de I'appareil.

Pour référence future, veuillez conserver ce livret dans un endroit str et
assurez-vous que tous les utilisateurs en connaissent le contenu. Transmettez-les
& tout futur propriétaire de l'appareil.

Enregistrer le modele et le numéro de série

1Y/ Y LY PP
NUMEBIO AE SEME & 1iviii i
Enregistrez votre produit www.linarie.com.au
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Consignes de sécurité Avant utilisation

AVERTISSEMENT

Lisez et assurez-vous de bien comprendre ces consignes de sécurité avant d'utiliser I'appareil. Les points indiqués ici
sont des mesures de sécurité tres importantes qui doivent étre respectées. Nous ne pouvons étre tenus responsables
des dommages causés par le non-respect des avertissements et des consignes de sécurité ou résultant d'une
utilisation ou d'un fonctionnement incorrect.

Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance. Les enfants de moins de 3
ans doivent étre tenus a I'écart de I'appareil s'ils ne sont pas surveillés en permanence. Les nouveaux flexibles fournis
avec l'appareil doivent étre utilisés et les anciens flexibles ne doivent pas étre réutilisés.

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, a moins que celles-ci ne
soient surveillées par une personne responsable de leur sécurité ou qu'elles n'aient regu des instructions concernant
I'utilisation de I'appareil.

Les enfants doivent étre surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et par des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent de connaissances, a condition qu'ils soient surveillés ou qu'ils
aient regu des instructions concernant |'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'ils comprennent les risques
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications domestiques et similaires telles que :

-les cuisines du personnel dans les magasins, les bureaux et autres environnements de travail ;

-dans les fermes ;

-par les clients dans les hétels, les motels et autres environnements de type résidentiel ;

-les environnements de type "bed and breakfasts" (chambres d'hotes)

-les zones a usage collectif dans les immeubles ou les laveries.

Pour les lave-linge dont la base est munie d'ouvertures d'aération, on ne peut pas laver ces machines sur le sol.

® Avant d'installer le lave-linge, vérifiez qu'il ne présente pas de dommages visibles de
I'extérieur.
N'installez pas et n'utilisez pas un lave-linge endommagé.

® Avant de brancher le lave-linge, assurez-vous que les données de branchement figurant
sur la plaque (tension et courant) correspondent bien au réseau électrique; en cas de
doute, faites appel a un électricien qualifié.

® | a sécurité électrique de ce lave-linge ne peut étre garantie que si la continuité est totale
entre celui-ci et une installation de mise a la terre efficace, conforme aux normes de
sécurité locales et nationales en vigueur. Il est trés important que cette exigence de
sécurité de base soit présente et réguliérement testée, et en cas de doute, le systéme
de cablage domestique doit étre inspecté par un électricien qualifié. Le fabricant ne peut
étre tenu responsable des conséquences d'une mise a la terre inadéquate.

® Ne raccordez pas le lave-linge au réseau électrique au moyen d'une rallonge. Les
rallonges ne garantissent pas la sécurité requise pour I'appareil.

® Les réparations non autorisées peuvent entrainer des dangers imprévus pour I'utilisateur,
pour lesquels le fabricant ne peut étre tenu responsable. Les réparations ne doivent étre
effectuées que par un technicien agréé.
Veillez a ce que l'appareil ne soit pas alimenté en courant tant que les travaux
d'entretien ou de réparation n'ont pas été réalisés.

® Sile cordon d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre effectué

par le fabricant, son agent de service ou par des personnes de qualification

laire afin d'éviter tout danger.
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Consignes de sécurité Avant utilisation

Si le cable de connexion est endommagé ou cassé, son remplacement ne doit étre effectué que par un
technicien agréé afin de protéger I'utilisateur contre tout danger.

Le remplacement des composants défectueux ne doit étre effectué que par des piéces de rechange
d'origine du fabricant. La sécurité de I'appareil ne peut étre garantie que si ces pieces sont utilisées.

Les réparations ne doivent étre effectuées que par le fabricant, son agent de service ou par des
personnes ayant des qualifications similaires afin d'éviter tout danger. Le fabricant ne sera pas tenu
responsable des dommages causés par l'intervention de personnes non autorisées.

N'essayez jamais de réparer un appareil qui est défectueux ou supposé défectueux. Vous pourriez
mettre votre vie et celle des futurs utilisateurs en danger. Seuls des spécialistes agréés sont autorisés
a effectuer ces réparations.

Le stylo de mesure s'allume
> Veuillez utiliser une prise triple spéciale Le stylo de mesure s'allume
autorisée. Trou de mise a la terre

» Assurez-vous que le trou de terre de la prise
triple n'est pas chargé.

» Assurez-vous que l'orifice de mise a la terre
de la prise triple est bien relié a la terre.

» Sivous ne remplissez pas les conditions
ci-dessus, demandez a un électricien Danger! Veuillez ne pas le brancher.
professionnel de faire le nécessaire avant
d'utiliser le lave-linge.

Remarque : | CE LAVE-LINGE DOIT ETRE MIS A LA TERRE.
Parameétres techniques
Modéle
. LJWM612ABK / LIWME12AW / LIWM612AS
Parametres
Alimentation 220-240V~/50Hz
Capacité de lavage 6kg
Puissance nominale 1600W
Pression de I'eau 0.02-0.8MPa
Poids net / Poids brut 50kg/53kg

La période de garantie des piéces détachées est de 2 ans. Si vous avez besoin d'un
remplacement, veuillez contacter notre service clientéle.
Pour une réparation professionnelle, veuillez contacter notre service clientéle.

Web
Adresse

Numeéro de téléphone

Email
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Consignes de sécurité Avant utilisation

AVERTISSEMENT

Utilisation correcte

® Pour éviter tout risque de blessure ou d'endommagement du lave-linge, ne
l'installez pas dans un endroit humide ou exposé a la pluie.

® N'installez pas ce lave-linge dans un endroit exposé directement au soleil,
car le plastique ou les composants seraient ainsi endommagés. La durée
de vie de votre lave-linge s'en trouverait réduite.

® N'installez pas ce lave-linge dans un endroit ou les températures peuvent
étre inférieures au point de congélation. Les tuyaux gelés risquent d'éclater
ou de se fendre. La fiabilit¢ de I'unité de controle électronique peut étre
compromise a des températures inférieures au point de congélation.

® Ne projetez pas d'eau sur le lave-linge lorsque vous le nettoyez.

Tenez le lave-linge éloigné du feu ou des sources de chaleur.

® Avant d'utiliser le lave-linge pour la premiére fois, assurez-vous que les
boulons de transport situés a l'arriére du lave-linge ont été retirés. Pendant
I'essorage, les boulons de transport encore en place peuvent endommager
le lave-linge et les meubles ou les appareils électroménagers adjacents.

® Fermez le robinet si la machine est laissée a un endroit quelconque sans
utilisation pendant une période prolongée (par exemple, pendant les
vacances), en particulier s'il n'y a pas de siphon de sol a proximité
immédiate.

® Veillez a ce que des objets étrangers (clous, épingles, piéces de monnaie,
trombones, etc.) ne pénétrent pas dans l'appareil avec le linge. lls
pourraient endommager des composants de l'appareil (par exemple le
tambour), ce qui risquerait d'endommager le linge.

® Ne lavez pas d'articles hydrofuges (par exemple les imperméables) dans le
lave-linge.

® Ne sortez le linge du lave-linge que lorsque le tambour a cessé de tourner.
Il est extrémement dangereux de mettre la main dans un tambour en
mouvement et cela peut entrainer des blessures.

. Sécurité en présence d'enfants

® Maintenez les enfants a I'écart du lave-linge a tout moment. Pour éviter tout
risque de blessure, ne laissez pas les enfants jouer sur le lave-linge ou a
proximité, ni jouer avec ses commandes. Surveillez les enfants pendant
que vous utilisez le lave-linge.

® Des enfants plus agés ne peuvent utiliser le lave-linge que si son
fonctionnement leur a été clairement expliqué et qu'ils sont capables de
I'utiliser en toute sécurité, en reconnaissant les dangers d'une mauvaise
utilisation.

® Pour les machines dotées d'une porte a hublot, n'oubliez pas que la vitre du
hublot est brilante en cas de lavage a tres haute température. Ne laissez
pas les enfants y toucher.
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Piéces et caractéristiques Avant utilisation

Couvercle supérieur

Tiroir (pour le détergent ou

I'assouplissant) Panneau de commande

Cabinet

Verre de la porte
Joint d'étancheéité

Porte
Tuyau de vidange

Couvercle de la pompe de vidange

Filtre de la pompe de vidange Pieds réglables

Dévissez le filtre de la pompe de vidange pour permettre a l'eau de
s'écouler lorsque I'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période.

Remarque:

Vanne d'arrivée d'eau
Boulons de transport

Couverture arriére

Cordon

Le dessin de la machine figurant dans ce manuel sert uniquement a des fins
d'instruction. Il peut étre différent de celui de I'appareil que vous achetez.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant,
Remarque: son agent de service ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout

danger.
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Installation

Avant utilisation

Emballage carton

® Retirez tous les matériaux d'emballage (y compris la base en
mousse), sinon des vibrations et des bruits risquent de se

produire.

® Eliminez tous les emballages en toute sécurité et gardez-les hors

de portée des enfants. Risque d'étouffement!

® |l est normal que des gouttes d'eau apparaissent sur le sac en
plastique de I'emballage et sur la vitre de la porte, en raison de
I'eau laissée dans la cuve lors de la vérification.

Accessoires

Vérifiez que vous avez bien regu tous les éléments indiqués ci-dessous.

Accessoires Nom Qté. | Accessoires Nom Qteé.
Tuyau de remplissage 1 .ﬂ/&l Piéce en "U" 1
=N Capuchons des boulons —
o) P 4 / Manuel 1
= de transport :
Dépose des boulons utilisés pour le transport
® Retirez tous les boulons de transport a l'arriere de la machine a
I'aide d'outils.
® Rebouchez les trous a l'aide des capuchons de boulons de
transport fournis.
Boulons de
De fortes vibrations, des bruits ou des transport

Remarque:

problémes peuvent survenir si les boulons de
transport ne sont pas enlevés.

® Conservez les boulons de transport en vue d'un transport ultérieur. Lors de chaque transport de la
machine, les boulons de transport doivent étre remis en place.
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Installation Processus d'utilisation

Conditions relatives au lieu d'installation

® Un sol en béton est la surface d'installation la plus
appropriée pour un lave-linge, car il est beaucoup moins
sujet aux vibrations pendant le cycle d'essorage qu'un
plancher en bois ou une surface recouverte de
mogquette.

® La machine doit étre de niveau et bien positionnée. La
distance entre la machine et le mur doit étre supérieure a
10 cm.

® Pour éviter les vibrations pendant I'essorage, la machine
ne doit pas étre installée sur un revétement de sol | Desserre
souple.

Contre-écrous

Bloqué
Ajustement du niveau Haut Bas
La machine doit étre parfaitement de niveau sur ses quatre
pieds pour fonctionner correctement et en toute sécurité. Pieds réglables
Une installation incorrecte peut entrainer des vibrations et
des bruits, ainsi que le déplacement de la machine.
Pour cela, lorsque la machine n'est pas de niveau, procédez Clé : 17mm
comme suit: H:5mm

® A l'aide de la clé, tourner le contre-écrou dans le sens
des aiguilles d'une montre. Tournez ensuite les
contre-écrous avec les pieds de réglage pour les
dévisser.

® Maintenez fermement les pieds de réglage a I'aide d'une
clé a pipe.
Tournez a nouveau le contre-écrou a l'aide de la clé
jusqu'a ce qu'il s'appuie fermement contre le boitier.

® Desserrez les contre-écrous a l'aide d'une clé de 17 mm
et d'une clé de 5 mm.

Des vibrations et des bruits peuvent se produire si les pieds réglables ne
Remarque: | reposent pas solidement sur le sol.

Raccordement du tuyau de vidange

1. Directement dans un évier

Si le robinet de vidange n'a pas été utilisé auparavant, retirez le bouchon obturateur qui pourrait étre en
place.

Poussez le tuyau de vidange sur I'embout et fixez-le a I'aide d'un clip si nécessaire. Veillez a ce qu'une
boucle soit formée dans le tuyau de vidange pour éviter que les déchets de I'évier ne pénétrent dans le
lave-linge.

Si nécessaire, le tuyau de vidange peut étre prolongé jusqu'a une longueur de 4 m.

Boucle
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Installation Processus d'utilisation

2. Connecté en toute sécurité a un tuyau d'évacuation

Commencez par former un crochet a I'extrémité du tuyau de vidange a I'aide de la piece en "U" fournie.
Placez le tuyau de vidange dans le tuyau vertical, qui doit avoir un diameétre interne d'environ 30 mm,
afin de garantir une coupure d'air entre le tuyau de vidange et le tuyau vertical.

Lors de I'évacuation dans un tuyau vertical, veillez a ce que le haut du tuyau vertical ne soit pas a plus
de 90 cm ni a moins de 60 cm au-dessus du sol.

Piéce en "U" fournie

Raccordement de I'arrivée d'eau

Choisissez un robinet qui convient et veillez a ce que la surface de sortie soit plate.

Raccordez le tuyau d'arrivée d'eau fourni avec |'appareil a un robinet doté d'un filetage de 3/4".

Ne pas utiliser de tuyaux déja utilisés.

L'installation doit &tre conforme aux exigences des autorités locales chargées de la gestion de I'eau et
des réglements de construction.

Quand il y a un robinet d'arrivée a I'arriére de la machine, il doit étre raccordé a une source d'eau froide

Vanne d'entrée d'eau froide

Tuyau d'arrivée d'eau froide avec écrou blanc
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Fonctions du panneau de commande Processus d'utilisation

A2 Panneau de commande

Essorage Mix
Ringage + Essorage Economiqe 4060
Lavago a a vapeur Cotonzoc
Détcats Rapide 30 min
Synhétiques Rapido 5 min
[ Viesso  Tonpbatas Esoger Depanifrs DépatPuse
Appuye s Pausspendant 3 pou ehargr
1. Programmes: Page 10 2. L’écran: Page 8 3. Boutons: Page 9
L’écran

L'écran affiche les réglages en cours, les options ou des informations pertinentes.

L'affichage numérique peut montrer:
Durée du programme

Vitesse

Température

Nombre de ringages

Durée du départ différé

Codes d'erreur

Durée du départ différé : le voyant sous cette icone s'allume lorsque l'affichage indique la
durée du départ différé.

Verrouillage de la porte : le voyant sous cette icone s'allume lorsque le verrouillage de la
porte est activé.

Verrouillage enfant : le voyant sous cette icone s'allume lorsque la fonction de verrouillage
enfant est sélectionnée.

Lavage a la vapeur : le voyant sous cette icone s'allume lorsque la fonction Lavage a la
vapeur est sélectionnée.

Ringage+: cette icone brille lorsqu'elle est sélectionnée. Ringage supplémentaire.

aEIIRIE
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Fonctions du panneau de commande Processus d'utilisation

Boutons

Les boutons et leurs options de réglage sont décrits ci-dessous.

1. Vitesse

Appuyez sur ce bouton a plusieurs reprises pour modifier la vitesse d'essorage.

2. Temp.

Appuyez plusieurs fois sur ce bouton pour modifier la température de lavage.

3. Ringage+

Appuyez sur ce bouton a plusieurs reprises pour modifier le nombre de ringages.

4. Délai

Appuyez plusieurs fois sur ce bouton pour modifier le délai.

5. Démarrage/pause (Pl

Appuyez sur cette touche pour démarrer ou interrompre un cycle de lavage. Pour recharger le linge
pendant un cycle de lavage, appuyez sur cette touche pendant 3 secondes, et la machine se videra
alors si le niveau d'eau est trop élevé. La fonction de recharge n'est pas disponible si la température
de I'eau est trop élevée.

6. Verrouillage enfants (“Vitesse” + “Temp.”)

Lorsque la machine démarre, appuyez simultanément sur les boutons "Vitesse" et "Temp." pendant 3
secondes, l'indicateur de verrouillage enfants s'allume, la fonction est alors activée. Appuyez sur le
méme bouton pendant 3 secondes supplémentaires pour annuler cette fonction. Lorsque la fonction de
verrouillage enfants est activée, seul le mécanisme d'arrét est efficace, les autres touches sont

inutilisables.
Pour votre sécurité, ne pas utiliser le bouton “ @ ” et ne pas sortir les vétements
pendant que la machine est en marche. En effet, la température de I'eau peut étre
Remarque: élevée et vous ébouillanter.

Le verrou de la porte s'ouvre automatiquement a la fin d'un cycle de lavage pendant
que la température du tambour refroidit.
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Les fonctions du panneau de commande Processus d'utilisation

Programmes
Options et fonctions des programmes
6KG
Vitesse
Charge Temp. . Symbole du
Programmes d’essorage Type de lavage et recommandations
max. max. (C) ) lavage
max. (tr/min)
Linge robuste peu ou normalement sale en
coton, lin, fibres artificielles et mélanges de ces
Mélange 5 60 1200 9 ’[@L"-i‘_n‘}

matieres.Ne lavez que des vétements de
couleurs similaires dans une méme brassée.

Linge de coton normalement sale. Programme
le plus favorable en termes de consommation

Eco 40-60 6 - 1200 d'eau et d'énergie combinées. Sur la base des
valeurs indiquées sur |'étiquette énergie.

Cotons, linge de maison ou tissus mélangés a
Coton 20°C 6 20 1200 du coton.

Petites charges de vétements qui ont besoin
3 - 1000 d'étre rafraichis et qui peuvent étre lavés dans

Express 30"
un programme Coton.

Petites charges de linge qui ont besoin d'étre
Express 15' 2 - 1000 rafraichies et qui peuvent étre lavées dans un
programme Coton.

Ce programme sert a nettoyer le tambour. Ne
0 90 600 mettez pas de linge dans le tambour pendant
I'exécution de ce programme.

Nettoyage du
tambour

Tissus synthétiques ou mixtes,
Synthétiques 3.5 60 800 sous-vétements, vétements de couleur, I@@
T-shirts non rétractables.

- Linge fin constitué de tissus délicats ou de i eo)
Délicats 2 40 600 . S ) ;
soie, qui nécessite un traitement en douceur
Lavage a la Cotons, sous-vétements, draps, oreillers,
3 90 800 N ¥
vapeur vétements d'enfants.
Ringage+Ess - . 1200 Ce programme peut étre utilisé pour le rincage
orage des vétements. Ne pas ajouter de détergent.
Essorage B _ 1200 Essorage séparé pour les articles en coton et

en lin.

Le bruit et la teneur en eau résiduelle dépendent de la vitesse d'essorage: plus la vitesse d'essorage
est élevée pendant la phase d'essorage, plus le bruit est important et plus la teneur en eau résiduelle
est faible.
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Comment utiliser le lave-linge Processus d'utilisation

Avant de laver du linge pour la premiére fois, vous devez effectuer un cycle complet sans linge.
Pour cela, procédez comme suit

1. Branchez I'appareil sur le secteur et ouvrez le robinet.

2. Choisissez le bouton "1" pour allumer la machine et choisissez le programme "Coton 20°C".

3. Appuyez sur le bouton "Start/Pause”.

Il peut éliminer I'eau qui est restée dans la baignoire suite a la vérification du fabricant.

Préparation du lavage

1. Raccordez convenablement le tuyau d'arrivée et ouvrez le robinet.

2. Aprés avoir vérifié que la prise de courant est bien mise a la terre, insérez la fiche d'alimentation
dans la prise de courant.

3. Placez le tuyau de vidange.

Préparation des vétements

1. Triez le linge en fonction de la couleur et de I'étiquette d'entretien. La plupart
des vétements portent une étiquette d'entretien textile au niveau du col ou
de la couture latérale. Schéma 1

2. Assurez-vous que toutes les poches sont vides, car des objets étrangers
(clous, piéces de monnaie, trombones, etc.) peuvent endommager les
vétements et les composants de la machine.

3. Fermez les fermetures a glissiére, fixez les crochets et les ceillets, etc. avant
le lavage.

4. Les textiles foncés contiennent souvent un exces de teinture et doivent étre Schéma 2
lavés séparément plusieurs fois avant d'étre mélangés. Lavez toujours les
vétements blancs et les vétements de couleur séparément.

5. Les zones tres sales, les taches, etc. doivent étre prétraitées avec un
détergent liquide, un détachant, etc.

6. Retournez les vétements qui déteignent facilement et dont la surface est en Schéma 3
laine avant de les mettre dans la machine.

Mise en place du linge dans le lave-linge
résultats de lavage et répartir uniformément la charge lors de I'essorage. L'utilisation la plus efficace

de I'énergie et de I'eau est obtenue lorsqu'une charge complete est lavée. Toutefois, il ne faut pas
surcharger le tambour, car cela produit des faux plis et réduit I'efficacité du lavage.

Assurez-vous qu'aucun vétement n'est coincé entre
Remarque: | la porte et le joint.
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Comment utiliser le lave-linge Processus d'utilisation

Utilisation du tiroir a détergent
1. Ouvrez le tiroir et versez le détergent approprié dans le compartiment de lavage principal marqué

“Un"ou “II".

2. Ajoutez l'assouplissant dans le compartiment marqué & ou “B”
Ne pas dépasser le niveau maximum.

3. Fermez le tiroir

La quantité a verser dans le distributeur dépend des éléments suivants:

-Trés sale

Saleté et taches visibles et/ou salissures séchées.
® Le niveau de dureté de l'eau.

® La quantité de linge Compartiment principal de lavage
® Le degré de salissure du linge

-Légerement sale

Pas de saleté ou de taches visibles. Eventuellement
une légére odeur corporelle.

-Normalement sale

Visiblement sale et/ou quelques taches superficielles.

Compartiment pour I'assouplissant

Compartiment de prélavage

Remarque:

Pour tous les programmes de lavage, il est recommandé d'utiliser une poudre peu
moussante.

Etapes du lavage

1. Ouvrez le robinet d'eau et branchez I'appareil.

2. Ouvrez la porte et placez un par un les vétements dans le tambour.

3. Fermez la porte et mettez la quantité appropriée de détergent et d'assouplissant dans le
distributeur, puis fermez ce dernier.

4. Choisissez le programme dont vous avez besoin.

&)

. Appuyez sur la touche "Start/Pause" pour démarrer le lave-linge.

6. Lorsque le cycle est terminé, un signal sonore retentit.

Remarque:

Lorsque le cycle de lavage est terminé, I'appareil passe en mode veille.
L'appareil se met en veille au bout de 10 minutes sans qu'aucun réglage ne soit
effectué sur le panneau de commande.

Remarque:

La machine est équipée d'un dispositif de controle de I'équilibre, qui assure la
stabilité de la machine pendant I'essorage. Pour protéger I'appareil, il s'arréte si
le linge n'est pas réparti uniformément dans le tambour. Le linge est alors
redistribué en inversant la rotation du tambour. Cela peut se produire plusieurs
fois avant que le déséquilibre disparaisse et que I'essorage normal puisse
reprendre. Si, aprés environ 20 minutes, le linge n'est toujours pas réparti
uniformément dans le tambour, la machine ne fonctionnera pas. Dans ce cas,
redistribuez la charge manuellement et sélectionnez a nouveau le programme
d'essorage.

www.linarie.fr
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Comment utiliser le lave-linge Processus d'utilisation

Verrouillage de la porte

® Lorsque la machine est mise en marche, le verrou de la porte est verrouillé.

® Lorsque la température a l'intérieur du tambour est supérieure a 60°C, le verrou de la porte est
verrouillé.

® Lorsque I'eau dépasse un certain niveau, le verrou de la porte est verrouillé.

® Lorsque le cycle de lavage est terminé, le verrou de la porte est déverrouillé.

Importatnt:

N'essayez pas d'ouvrir la porte lorsque le cycle de lavage n'est pas terminé ou que

I'alimentation électrique est coupée pendant le cycle de lavage, car la température peut étre

élevée et vous risquez ainsi d'étre ébouillanté.

Propreté et Entretien Processus d'utilisation

Débranchez I'appareil du réseau électrique et retirez la fiche de la prise avant de le

nettoyer.

Le lave-linge ne doit pas étre nettoyé avec un jet d'eau.

Nettoyage de I'extérieur

Nettoyez I'extérieur avec un produit de nettoyage doux et non abrasif ou avec de I'eau et du savon, a
l'aide d'un chiffon bien essoré. Essuyez avec un chiffon doux.

Ne pas utiliser de solvants, de nettoyants abrasifs, de nettoyants pour vitres ou de

produits de nettoyage a usage général.

Les produits chimiques qu'ils contiennent pourraient endommager les surfaces en plastique et

d'autres composants.

Le tambour de lavage

Nettoyez le tambour tous les 3 mois en utilisant le programme "Nettoyage du tambour".

Nettoyage du tiroir

Eliminez réguliérement les résidus de détergent. Dégagez le tiroir en procédant comme suit:

® Tirez le tiroir jusqu'a ce que vous sentiez une résistance. Appuyez sur le loquet de déverrouillage
et retirez simultanément le tiroir de I'appareil.

® Retirez le siphon du compartiment et nettoyez-le.

® Nettoyez le distributeur a I'aide d'une brosse et d'eau chaude.
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Propreté et Entretien Aprés utilisation

Nettoyage du logement du tiroir
Utilisez un goupillon pour éliminer les résidus de détergent a l'intérieur
du logement du tiroir.

Nettoyage du filtre d'entrée d'eau

Utilisez une pince a bec effilé pour retirer le filtre en plastique.
Nettoyez-le et remettez-le en place. Ce filtre doit étre vérifié tous les 6
mois environ, ou plus souvent en cas d'interruptions fréquentes de
I'alimentation en eau.

Remarque: Le filtre doit étre remis en place apreés le nettoyage.

Nettoyage du filtre de la pompe de vidange

1. Débranchez la machine 2. Placez un récipient 3. Nettoyez
du réseau électrique et sous la pompe. soigneusement le filtre
ouvrez le couvercle Dévissez et retirez le
inférieur a l'aide d'un filtre
tournevis.
Important:

Si la machine est exposée a des températures inférieures a 0°C, il faut prendre certaines
précautions.

Le filtre doit étre nettoyé tous les deux mois ou lorsque I'écran affiche le
Remarque: | symbole “EDZ»,

www.linarie.fr 14



Guide de dépannage Explication du probléme

N Code
Probleme ) Cause possible Solutions
d'erreur
. 1. Le robinet d'eau n'est pas ouvert.
La machine ne X ) . ,
S 2. Letuyau de vidange n’est pas en 1. Ouvrez le robinet d'eau.
se remplit d’eau cA
'au bout d'un EO! place. 2. Branchez le tuyau.
q X 3. Lerobinet d'arrivée d'eau est 3. Remplacez la vanne d'arrivée d'eau.
certain temps. A
endommagé.
1. La porte n'est pas bien verrouillée.
Il'y a une alarme 2. Des vétements sont coincés entre 1. Verrouillez la porte.
de verrouillage EO2 la porte et le joint. 2. Placez le vétement dans le tambour.
de la porte. 3. Laserrure de la porte est 3. Remplacez la serrure de la porte.
endommagée.
1. Le tuyau de vidange est écrasé ou
. plié. 1. Vérifiez le tuyau de vidange.
La machine se N . ;
. cna 2. Lefiltre de la pompe de vidange est | 2. Nettoyez le filtre.
vidange trop cud , - .\ .
=== bloqué. 3. Veérifiez le systeme de drainage et le
lentement N .
3. Les tuyaux du systéme de drainage nettoyer.

sont bloqués.

L'eau déborde arrivde
. 1. Lavanne d'arrivée d'eau est B
de la machine. 1. Remplacez l'arrivée d'eau.

endommagée. .
/ Le capteur - N 9 , Vérifiez le raccordement et
y . EOY 2. La connexion entre le capteur d'eau - . .
d'eau fonctionne assurez-vous qu'il est bien fixé.

- et le cable n'est pas sécurisée. .
de maniére . . 3. Remplacez le capteur d'eau.
3. Le capteur d'eau est endommagé.
anormale.

Vérifiez le raccordement et
assurez-vous qu'il est sécurisé.

2. Vérifiez si la machine est surchargée.
Eteignez la machine et réessayez
lorsque le moteur est refroidi.

3. Remplacez le moteur.

1. Laconnexion entre le moteur et le fil
n'est pas sécurisée.

E0S 2. Le moteur est protégé en raison
d'une surchauffe.

3. Le moteur est endommagé.

Le moteur ne
fonctionne pas.

1. La connexion entre I'élément

Défaut de chauffant et le fil n'est pas 1. Vérifiez le raccordement et assurer
EDB sécurisée. qu'il est sécurisé.
chauffage. .
2. L'élément chauffant est 2. Remplacez I'appareil de chauffage
endommagé.
1. L i tre | teur d -
. a con’nexmn entre .e <':ap eur de 1. Vérifiez le raccordement et
Défaut du température et le fil n'est pas - .
1 N assurez-vous qu'il est solide.
capteur de EH sécurisée.
. . 2. Remplacez le capteur de
température. 2. Le capteur de température est température
endommagé. P ’
Défaut de £OE 1. Latension du réseau est trop élevée | Mettre a l'arrét et redémarrer aprées
tension —H ou trop basse rétablissement de la tension
1. Laligne de communication est 1. Vérifier si la ligne de communication et
Défaut de FI | E| endommagée les bornes de cablage sont
communication 2. Le tableau d'affichage est endommagées.
endommagé 2. Remplacer le tableau d'affichage.
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Guide de dépannage

Explication du probléme

2. Lacarte de conversion de

Probléme Code Cause possible Solutions
d'erreur
Défaut de la 1. Lecircuit de la carte de 1. Vérifier si les bornes de cablage de la
carte a conversion de fréquence est carte de conversion de fréquence
fréquence EID endommagé sont endommagées.
variable

2. Remplacer le convertisseur de

fréquence est défectueuse fréquence
Niveau d'eau "H: L" est
Slevé ffiché & ) o 1. Cela reviendra a la normale une fois que
€leve airiche a 1. Le niveau d'eau est trop éleve. eni @ |
. nivi ra normal.

Iécran. e niveau d'eau sera normal
Température "H: T" est
L L i L 1. Cela reviendra a la normale une fois que
élevée affiché a 1. La température est trop élevée. i

. la température sera normale.

I'écran.

www.linarie.fr
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Paramétres

Annexe

6KG

Contenu, ordre et format de la fiche d'information sur le produit

Paramétres généraux du produit:

échéant)

(le cas échéant)

Paramétres Valeur Paramétres Valeur
Hauteur 85
Capacité nominale (b) (kg) 6.0 Dimensions en cm(a),(c) Largeur 60
Profondeur | 41
Indice d'efficacité énergétique (b) 515 Classe d'efficacité énergétique A
EEIW ' (b)
Indice d'efficacité de lavage ( b ) 1.031 Efficacité du ringage (g/kg) (b ) 5.0
. . . Consommation d'eau en litres
Consommation d'énergie en )
. par cycle, basée sur le
kWh par cycle, basée sur le
. programme eco 40-60 avec une
programme éco 40-60 avec une .
. combinaison de charges
combinaison de charges . .
N . 0.417 completes et partielles. La 36
completes et partielles. La ) ) )
. . L consommation d'eau réelle
consommation d'énergie réelle . A
) - dépend de |'utilisation de
dépend de I'utilisation de ., i .
. . I'appareil et de la dureté de
I'appareil. ,
l'eau.
Cap?mte 33
Température maximale & ”Om'_”_?'e Taux d'humidité résiduelle (b)) 3.9
Fintérieur du textile traité (b )('C) Moitié 26 (%) :
Quart 22
Caplaute 1200
nominale Classe d'efficacité d'essorage
icaci
Vitesse d'essorage ( b ) (tr/min) Moitié 1200 (b) 9 B
Quart 1200
c -
apgmte 318
nominale
Durée du programme ( b Xh:min) Moitié 236 Type du produit Pose libre
Quart 2:36
Emissi -
missions sonores aériennes Classe d'émission de bruit
pendant la phase d'essorage(b) 72 aérien(b) (phase d'essorage) A
(dB(A) re 1 pW) P g
Mode arrét (W) ( le cas échéant) 0.50 Mode veille (W) (le cas 0.50
échéant)
Démarrage différé(W) (le cas 4.00 Mode veille en réseau(W) N/A

Durée minimale de la garantie offerte par le fournisseur (a), (c): 12 mois

Ce produit a été congu de facgon a libérer des ions d'argent pendant le cycle de lavage.

Non

Additional information (a), (c) : More data information, please scan the QR code on the energy label.

www.linarie.fr

17




Paramétres Annexe
6KG

PARAMETRES UNITE VALEUR
Capacité nominale du programme Eco 40-60, par intervalles de 0,5 kg kg 6.0
Consommation d'énergie du programme Eco 40-60 a sa capacité nominale kWh/cycle 0.600
Consommation d'énergie du programme Eco 40-60 a capacit¢é nominale 0.300
kWh/cycle
réduite de moitié
Consommation d'énergie du programme Eco 40-60 au quart de sa capacité 0.220
. kWh/cycle
nominale
Consommation d'énergie pondérée du programme Eco 40-60 kWh/cycle 0.417
Indice d'efficacité énergétique - 51.5
Consommation d'eau du programme Eco 40-60 a sa capacité nominale L/cycle 42
Consommation d'eau du programme Eco 40-60 a la moitié de sa capacité Lovel 32
cycle
nominale
Consommation d'eau du programme Eco 40-60 au quart de sa capacité Uevel 28
cycle
nominale
Consommation d'eau pondérée L/cycle 36
Indice d'efficacité de lavage du programme Eco 40-60 a sa capacité nominale - 1.031
Indice d'efficacité de lavage du programme Eco 40-60 a la moitié de sa 1.031
capacité nominale
Indice d'efficacité de lavage du programme Eco 40-60 au quart de sa capacité 1.031
nominale
Efficacité de ringage du programme Eco 40-60 a sa capacité nominale a/kg 5.0
Efficacité de ringage du programme Eco 40-60 a la moitié de sa capacité " 5.0
nominale o9
Efficacité de ringage du programme Eco 40-60 au quart de sa capacité " 5.0
nominale o9
Durée du programme Eco 40-60 a sa capacité nominale h:min 3:18
Durée du programme Eco 40-60 a la moitié de sa capacité nominale h:min 2:36
Durée du programme Eco 40-60 au quart de sa capacité nominale h:min 2:36
Température atteinte pendant au moins 5 minutes a l'intérieur du chargement c 33
pendant le programme Eco 40-60 a sa capacité nominale
Température atteinte pendant au moins 5 minutes a l'intérieur de la charge c 26
pendant le programme Eco 40-60 a la moitié de sa capacité nominale
Température atteinte pendant au moins 5 minutes a l'intérieur de la charge - 2

pendant le programme Eco 40-60 au quart de sa capacité nominale
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Paramétres Annexe
6KG
PARAMETRES UNITE VALEU

Vitesse d'essorage en phase d'essorage du programme Eco 40-60 lors de sa capacité i 1200
r/min

nominale

Vitesse d'essorage en phase d'essorage du programme Eco 40-60 lors de sa capacité i 1200
r/min

réduite de moitié

Vitesse d'essorage en phase d'essorage du programme Eco 40-60 au quart de sa wimi 1200
r/min

capacité nominale

Teneur en humidité restante pour le programme Eco 40-60 a sa capacité nominale % 53.9

Teneur en humidité restante pour le programme Eco 40-60 a la moitié de sa capacité % 53.9

nominale ’

Teneur en humidité restante pour le programme Eco 40-60 au quart de sa capacité o 53.9

nominale °

Teneur en humidité résiduelle pondérée % 53.9

Emissions de bruit acoustique dans I'air pendant le programme Eco 40-60 (phase dB(A) re 1 72

d'essorage) pwW

Consommation électrique en ‘mode arrét w 0.5

Consommation d'énergie en mode ‘veille’ w 0.5

Le ‘mode veille’ inclut-il I'affichage d'informations? N/A

Consommation d'énergie en ‘mode veille’ en cas de mise en veille du réseau (si W N/A

applicable)

Consommation d'énergie en "démarrage différé" ( si applicable) W 4.0

Puissance 220-240V~,50Hz

Puissance nominale 1600W

Pression de I'eau 0.02-0.8MPa

Poids net / Poids brut 50kg/53kg

Dimensions extérieures (L x P x H) mm 647X450X890

Le programme Eco 40-60 permet de nettoyer le linge en coton normalement sale considéré
comme lavable a 40°C ou 60°C, ensemble dans le méme cycle, et que ce programme est utilisé
pour évaluer la conformité avec la législation de I'UE en matiére d'écoconception.

Les programmes les plus économiques en termes de consommation d'énergie sont généralement ceux

qui fonctionnent a des températures plus basses et sur une plus longue durée.
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Schéma électrique Annexe

Tableau des Tableau
boutons d'affichage

Capteurd’ eau

Prévalve
Soupape principale

Panneau principal
Relais Relais DP

Pompe

Chauffage
NTC Moteur

Porte

Filtre
Bobine

Elimination correcte de ce produit

Ce symbole sur le produit ou sur son emballage indique que ce produit ne doit pas étre
traité comme un déchet ménager. En veillant & ce que ce produit soit éliminé
correctement, vous contribuerez a prévenir les conséquences négatives potentielles
pour I'environnement et la santé humaine, qui pourraient autrement étre causées par le
traitement inapproprié de ce produit, Pour des informations plus détaillées sur le
recyclage de ce produit, veuillez contacter votre municipalité, votre service d'élimination
des déchets ménagers ou le magasin ou vous avez acheté le produit.

Important:

Si la machine est exposée a des températures inférieures a 0°C, il convient de prendre
certaines précautions.
1. Fermez le robinet d'eau.
2. Dévissez le tuyau d'arrivée.
3. Décrochez le tuyau de vidange du support arriére et placez I'extrémité de ce tuyau et celle du
tuyau d'arrivée dans une cuvette. Lancez le programme d'essorage.
4. Débranchez I'appareil.
5. Vissez le tuyau d'arrivée et repositionnez le tuyau de vidange.
6. Lorsque vous avez l'intention de remettre la machine en marche, assurez-vous que la
température ambiante est supérieure a 0°C.
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